
У Скопљу 20 тона хране помоћи

  

  

Само у недељној акцији прикупљања помоћи за настрадале у поплавама у Србији и БиХ,
на пунктовима у Скопљу прикупљено је више 20 тона прехрамбених продукта, 10 тона
хигијенских средстава, 60 тона воде, 1000 комада ћебади, тона хране за бебе, три тоне
млека, 10 тона гардеробе и 1.000 пари обуће, преноси Фокус.

  

Прикупљање помоћи почело је тачно у подне на пункту испред централног трга у
Скопљу, али и на пунктовимка Црвеног крста у више насеља главног града Македоније.  

  Пунктови у Скопљу
  

Како је помоћ била изобилна, многи грађани су се несебично понудли и кренули својим
возилима директно у пункт Црвеног крста у Момин поток, носећи и своје донације, али и
превозећи остатак за којег није било места у возилима предвиђених за ту намену.
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Марљиво је неколико породица радило на организацији. Јосифовски Мето и Петар отац
и син возили и складирали намирнице, водећи рачуна да све протекне у организационом
смилсу перфектно.

  

Горан Стефановић са породицом такође брз и ефикасан. Марјан Ристић на месту
задатка...Стефан Радуловић, Марио Лазов...Драган Караџовски...

  

Логистику целој акцији дало је и дестак момака из групе Делије из Скопља. Многи
грађани, појединци. Вредан и без паузе био је и млади књижевник Иван Антоновски који
је са камиона вредно вадио и складирао у магацину све ствари. Непоновљиве слике
града и његових становника, људи укоји су као један предано радили свако свој посао... 

  

Вредна је била и група у Аердорому где је Гордана Кнежевић непрестано била на вези
бојећи се како 

ће масовни одзив бити преусмерен и да ли ће стићи на право место.

  

-Овде се нису сви ни познавали. Свако је долазио и донирао. Пријатељство је већ дошло
само по себи. Захваљујем свима од срца. И младима и старима, свима.

  

Тиму који је све лепо селктирао, спаковао и испратио све до Црвенг крста (Момин поток)
- камион, три комбија и шест возила пуних хране, веша, ћебади...
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У самом магацину направљен низ за пренос и паковање, разврставање хране,
хигијенских производа, гардеробе, воде... 

  

Из Црвеног крста РМ информишу, а преноси Фокус да је до 16 часова на телефонским
донацијама прикупљено више од 60.000 евра.

  

Према очекивањима, први конвој за Србију креће сутра у 11 часова, са пункта Црвеног
крста у Момином потоку где су чланови Споне данас помагали у паковању, растовару
донираних пакета.

  

Други контигент од 20 тона хуманитарне помоћи за БиХ , како је најављено креће у
уторак.

  

Финансијска средства прикупљена од мобилних позива као и жиро-рачун Фонда
солидарности биће уплаћени 31. маја информишу из Црвеног крста.

  

Фотографски запис дело је Уроша Лучића.
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